®APKOIT "LEADER" H 209-A

Cxema cHopku

K-BO

4

4

HAMMEHOBAHWE

banka TCY

KpoHLuTe
KpoHLuTe

AH NeBbI

H NpaBbIi

Mpoknagka wapa
[MoaposeTHUK TUN A

Lap SH19A
Bont M10x1.25x40

Bont M12x40

Bont M12x90
laka M12(c.KoHTp.)

[poeepd 10

poBepd 12

Lanba d 10

LWarba d 12

Mos.

HYUNDAI ELANTRA (cepaH) ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
2006-2011r.B. H209-A| 6,5 75 1680 1100

D = g* TC/T+C (20pusoHmaneHas cuna, deticmsyiowas
Mexdy mazaqyom u npuyenom)

S — cmamuvyeckas 8epMuKanbHAA Hazpy3ka Ha wiap TCY

T — mexHuuecku donvemumasi Macca ms2aua

C — macca, nepebaeaemaﬂ HaepyHm ocbto unu

0CAMU npuyena ¢ yeHmpaseHO paCnDﬂO)KEHHOa 0ocblo,
K020a OH cyensieH ¢ mAa2a4yom U 3azpyxeH do
mexHU4ecKu 0onvcmumot MakcuMansbHol Maccol

TexHuueckne xapaktepuctvku TCY cootetcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EfguHoo6pasHble
NpeanncaHuns, Kacalowmecs MeXaHNYeCcKnx CLernHbIX yCTponcTs. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPeACTB.

/3roToBUTENb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, MO3TOMY HeKOmopble KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUS
Mo2ym 66imb He OMpaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHbIE

Tun coeguHenua: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 16,6 k2

2. KOMIVJIEKT NOCTABKU
TCY (H209-A)

anst HYUNDAI ELANTRA (cepaH)..
MakeT KOMNNEKTYOLWMNX

3. MOHTAX TCY
' YcraHoBka TCY pomkHa OCylWeCTBAATbCA TONbKO B  CEPBUCHbIX LEHTpax, MMeloLwumx
]

PyKOBO,IJ,CTBO MO DKCTTYATALUM.ceereerrrenrrsssrisssnsssssssasssenenes Twm.

NuLEeH3NI0 Ha JaHHbIl Bug pabort. Mepep yctaHoBKoli TCY BHMMaTeNnbHO 03HaKOMbTeChb C
HacTosAwen nHcTpyKumei. MpepBaputenbHo ouncTuTe pesb6oBble COeANHEHNA OT Kpackmn
(npun Heo6GXOQMMOCTN).

- Mepepn TeMm, Kak Npoun3BecTn MoHTax TCY, aBTOMO6Mb HEOBXOAMMO YCTaHOBUTL Ha CMOTPOBOWA
AMe, OTCOeAUHUTb aKKyMynATOpPHylo 6aTapelo, 3aTOPMO3WUTb aBTOMOOWIb CTOSHOYHBIM
TOPMO30M, NOA KoNeca NoNIOXMTb Yropbl.
« Paboty no MoHTaxy JOJIXKHbl MPOW3BOAUTL [Ba UesioBeKa, cobniopas Mepbl
NpPeaoCTOPOXHOCTN.
+ 3akpenuTb NeBbli (2) 1 npaBbiit (3) KpoHwTelHbl TCY K WITATHbIM raikaM B JIOHXepOoHax
aBTomobunsa 6ontamu M10x1,25x40 (7).
« 3akpenuTb nonepeunyto 6anky TCY (1) K KpoHwTelHam (2,3) 6ontTamm M12x40 (8), ycTaHOBUB
ee B NoJiIoCcTb 6amnepa aBTomooumns.
+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (6) v wrencenbHbIn pasbem (LUP).
« MopcoepuHMTb XryT nposogos oT LWPa K anekTponpoBoake aBTomobuns.
« [oacoeanHNTDL aKKYMYNATOPHYIO 6aTapeto U NPOBEPUTb AeNCTBUE CUTHASOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b6086bix coedUHeHUll

HomunanbHbiii | LWar pe3b6bi**, laiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouyHocty no FOCT 1759-70)
AnameTp pe3b6bl MM 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipm npuMeHeHnn peBbﬁOBle coefiHeHW ¢ KPYMNHbIM LHaroMm MOMEHT 3aTAXKN Ha3HavyaeTca no STON Xe Ta6J'IVILle.



